

# 書面質詢

黃潔貞議員

## 充分利用原狗場用地，滿足居民運動需要

原逸園賽狗場（下稱“狗場”）早於2018年交還政府，及後歷經多個規劃方案，當局去年正式決定在有關用地興建市民運動公園。不過運輸工務司司長早前在立法會提到“明年（2023年）上半年完成初步規劃，但相信‘有排’才能動工”；而近日在回覆議員的質詢時亦表示，預計今年（2023年）底才開展前期概念方案招標，後續還有大量的行政與興建工作，這顯然代表市民運動公園在短中期內是難以完成。

事實上，“狗場”內各項運動設施多年以來一直是澳門本島難以取代的運動場所，是不少體育比賽、學校舉辦運動會，以至競技體育、大眾體育場地，其重要性不言而喻。雖然現時部分場地仍有開放予公眾使用，但正因使用者眾加上年舊失修，不少居民、學校及團體都有向本人反映，內部體育設施已十分殘舊。社會不少意見都期望當局能對現有的設施進行更多適當的維護與更新，滿足市民運動公園落成前居民的運動需求。對此，本人提出以下質詢：

1. 由於短期內市民運動公園無法完成，而有關場地的使用頻率亦十分高，當局能否先行加強對現有“狗場”內的體育設施及周邊的建築物進行適當的更新及維護，讓習慣使用該處運動設施的市民、運動員能有安全、舒適的運動環境；以及便利學校開展學生運動員練習及舉辦運動會？
2. 為平衡公園興建與市民運動的需要，行政法務司司長在立法會回應本人的提問時表示，市民運動公園的施工會分期進行。請問當局是否能提前公佈分階段建設的時間表？
3. 市民運動公園是由市政署負責跟進規劃與協調事宜，據悉現時體育局已提出意見，但由於項目涉及的範圍廣泛，例如相關財產涉及財政局，未來興建地下停車場也涉及交通事務局，以至興建工作需要工務部門協助。請問署方未來會否成立專責小組以加強統籌協調各部門的工作，加快工程建設的開展？

